

新兴产业求贤若渴 制作专题片全球揽才

烟台高新区发出“英雄帖”

本报2月13日讯(记者 董钊)

“蓝色海湾创业天堂，烟台高新区欢迎您。”这句简洁的广告语来自烟台高新技术产业园区的宣传片。不久的将来，宣传片将在中央电视台国际频道播放。

13日，省人大代表、烟台高新区工委书记刘洪波在全省“两会”上接受记者采访表示，为了产业发展，他们要走出去，在全球揽才。

刘洪波表示，自己此前曾有在国外学习考察的经验，她结合

发生在自己身边的例子说：“国外的高端人才要选择回国内创业，他们首先考虑的不是薪水，而是生产和生活环境。”刘洪波认为，在引进人才的环境上，烟台有得天独厚的优势，这种优势首先来自靠近日韩、与台湾已经实现直航的区位优势，其次还有优秀的空气质量。“这些就是烟台吸引人才的名片。”刘洪波说。

刘洪波表示，随着高新区新兴产业的不断发展，以及许多企

业的强势进驻，烟台市高新区确立了“产业立区、科技兴区、人才强区”的目标，并决定以高端服务业和高端制造业为重点，组织实施“蓝海英才计划”。

“针对海洋科技、生物医药、航空航天等特色产业，我们这里需要大量年轻的创新人才加盟。”刘洪波解释说，“创新型创业人才”主要是指经评审认定的，拥有自主知识产权，其技术成果国际先进，能够填补国内空

白，产品符合重点支持产业发展方向，具有较大市场潜力和预期经济社会效益，带项目、带技术、带资金来区进行初始创业的海内外高端人才。

对于被引进来的高端人才，高新区将给予发放生活补贴、资助研究经费等诸多措施予以支持。同时，设立1亿元的创新扶持基金，对引进的国家级科研院所、重点实验室和具有国际国内领先水平的优秀创新团队给予扶持。



烟台高新区工委书记刘洪波。

夜市或将面临第五次搬迁

拟定五处备选场地

本报记者 苗华茂

13日，记者从有关方面获悉，芝罘区将借助旧城改造，启动多个改造项目和文体旅游项目。随着项目的开工建设，有关部门或将再次搬迁夜市，这将是夜市的第五次搬迁，但夜市的具体搬迁时间和新址尚未最终确定。

“夜市搬迁”拟定五处备选新址

根据烟台旧城旧居改造规划，芝罘区将在年内启动胜利小区、白石旧城改造、慎礼商住区等多个旧城旧居改造项目。同时，还将启动一批文化地产、体育产业、文化旅游、金融保险项目和特色街区的建设。

西南河夜市所在的体育场也涉及其中，搬迁问题也就提上了议事日程。至于夜市新

夜市原址拟建体育运动中心

记者从烟台芝罘区有关部门了解到，芝罘区将以旧城区片改造为契机，着力推进两大旧城区片改造，打造特色街区。其中，体育产业的培植建设中，将重点打造中奥城和中奥广场项目。该项目将对体育场馆内部进行现代化改造，

夜市的搬迁历程

1993年，夜市终于有了“正身”，烟台市政府根据当时实际情况，在胜利路北端规划成立了夜市，“夜市”这个名词首次被百姓接受。

2004年，夜市整体搬迁到了胜利路南端，两条主干道得到解放。但巨大的噪音、拥挤的人群和屡改无效的卫生问题，让胜

址问题，有关部门透露，新夜市的选址工作尚未最终确定，目前只是初步选取了五个备选区域，分别为：朝阳街附近区域、胜利路北首附近区域、南山公园、三站市场前进路附近区域、白石村附近区域。

而对于备选新址中的南山公园，该公园负责人对“夜市迁入的公园”说法予以否认。芝罘

并在其南部建设一处多功能、标准化的集体育教学、训练健身于一体的现代体育运动中心。

对夜市的搬迁问题，采访中很多市民都表示出关注，目前的夜市运行情况良好，对交通等的影响也比较小，如果搬迁至三站附近或胜

利路附近的居民和门头房商户非常反感。不久后，人流更旺的西大街则接纳了夜市进驻。

2005年，毗邻火车站、振华商厦、大润发超市的西大街夜市开市，虽已经过两次搬迁，但是夜市非但没有伤到元气，反而借助西大



▲西南河夜市(资料片)。本报记者 赵金阳 摄

区城管部门也表示对于“夜市搬迁”问题并不知情，目前没有接到相关的文件和通知。

芝罘区商务局有关负责人介绍说，夜市搬迁问题牵扯面广，涉及的问题多，同时也因为没有合适的备迁地点，夜市怎么搬、什么时候搬、搬往哪里的问题一直没有确定下来。

利路附近可能会对交通产生不利的影响。市民曲伟林说，不论是否搬迁，都应该将目前体育场南边围墙即与环山路相交的地方改造一下，将围墙适当内移一点，将环山路上此位置加宽，改善目前的交通瓶颈状况。

街的流动人群，进入成立以来的鼎盛期，附近的门头房成了炙手可热的投资品。

2008年，为了减少夜市对交通带来的影响，夜市第四次搬迁至西南河路体育场内，虽然此地较商业繁华区来说略显闭塞，但生意依旧火爆。

100多万人次春节来烟游

本报2月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王剑英) 近日，记者从国家统计局烟台调查队获悉，今年“春节黄金周”期间，烟台市接待国内游客112.8万余人次，比上年同期增长19.9%；实现国内旅游总收入79731.33万元，同比增长26.2%，实现国内旅游收入呈现大幅增长特点。

“春节黄金周”期间，家庭组合、朋友聚会构成了本次节日烟台短线旅游的主力，省内游客成为烟台“春节黄金周”旅游客源市场主流。据国内旅游抽样调查结果显示，今年“春节黄金周”期间，全市共接待省内游客71.73万人次，同比增长21.4%，接待省外游客41.15万人次，同比增长17.4%。

同时，今年“春节黄金周”期间，全市省内游客总花费达到43466.97万元，同比增长27.25%，省外游客总花费达到36264.36万元，同比增长24.92%。

编辑：魏衍艳
美编/组版：孙雪娇

齐鲁晚报

高品位 大容量 有担当

看齐鲁晚报 读今日烟台

诚招市县区域广告代理商

《齐鲁晚报》是山东省第一张综合日报。
是山东省发行量最大、社会影响力最大的日报，已发行至海内外三十多个国家。
2010—2011年度全国广告综合实力前一百强媒体，全国都市报综合实力十强媒体。
2010—2011年度全国广告经营收入前一百强媒体，全国都市报经营收入二十强媒体。
2010—2011年度全国最有价值品牌媒体，全国最具价值品牌媒体。
中国行业报行业新闻奖，全国最具公信力媒体。

2011年齐鲁晚报在烟台发行量大幅增长

“品齐鲁 读烟台 看天下”已成为烟台人的共识

咨询电话：6610168 13906386106



